
5. srpna – 18. srpna 2024, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ 
Den Liturgická oslava Místo Čas Úmysl mše svaté 

Pondělí 

5.8. 
18. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 za farníky 

Úterý 

6.8. 

Svátek  

Proměnění Páně 
- - NENÍ MŠE SV. 

Středa 

7.8. 
18. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

na poděkování za dar zdraví 

s prosbou o ochranu Boží a Panny 

Marie pro celou rodinu 

Čtvrtek 

8.8. 

Památka  

sv. Dominika, kněze 
St. Jičín 17:30 

NENÍ MŠE SV. 

modlitby na aktuální témata 

Pátek 

9.8. 

Svátek sv. Terezie 

Benedikty od Kříže, 

panny a mučednice, 

patronky Evropy 

St. Jičín 17:30 

za † manžela Jaromíra, † rodiče 

z obou stran, † stařečky a pro živé 

rodiny ochranu Boží a Panny Marie 

Sobota 

10.8. 

Svátek sv. Vavřince, 

jáhna a mučedníka 
St. Lhota 17:30 mše svatá /s nedělní platností/ 

Neděle 

11.8. 

19. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 
St. Jičín 8:00 

za † rodiče Závadovy, živou rodinu, 

dar zdraví a ochranu Panny Marie 

Pondělí 

12.8. 
19. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 za farníky 

Úterý 

13.8. 
19. týdne v mezidobí - - NENÍ MŠE SV. 

Středa 

14.8. 

Památka  

sv. Maxmiliána  

Marie Kolbeho,  

kněze a mučedníka 

St. Jičín 17:30 

za † manžela Jaroslava Janýšku,  

† rodiče a † sourozence z obou stran, 

Boží ochranu a Panny Marie pro živé 

rodiny 

Čtvrtek 

15.8. 

Slavnost 

NANEBEVZETÍ 

PANNY MARIE  

– doporučený svátek 

St. Jičín 17:30 
NENÍ MŠE SV. 

modlitby na aktuální témata 

Petřkovice 17:30 mše svatá v kapli 

Pátek 

16.8. 
19. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

za † Blaženu Vahalíkovou,  

† manžela, † syn, † zetě, za dar 

zdraví, ochranu Panny Marie za živou 

rodinu 

Sobota 

17.8. 
19. týdne v mezidobí St. Lhota 17:30 mše svatá /s nedělní platností/ 

Neděle 

18.8. 

20. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 
 

sbírka 

St. Jičín 8:00 
za mír v našich rodinách  

a na dobrý úmysl dárce 

Petřkovice 14:30 
mše svatá „na horách“  

Petřkovické Lurdy 

Farář: P.Marcel Krajzl, mobil – farní úřad:731 058 895  

email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz 

OHLÁŠKY 

* Za 14 dní v neděli bude sbírka na opravy kostela. 
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Nejen z chleba žije člověk, ale z každého slova, které vychází z Božích úst. 

Když je člověk v nějakém obrovském 

obchodním domě, obklopen mnoha  

a mnoha věcmi, možná si říká:  

„Mít tak peníze, to bych se měl!"- a přemýšlí, co všechno by mu patřilo. Třeba 

by měl opravdu tolik peněz, že by si mohl koupit všechno - celé hračkářství 

nebo celou samoobsluhu s potravinami, celý obchod s počítači, obchod plný 

šatů ... a mohl bych s těmi všemi věcmi zůstat - a to 

znamená zůstat sám. Bez lidí - protože to všechno jsou 

jen věci. Bez vztahů - protože věci ke mně žádný vztah 

nemají - nemohou mne mít ani rády ani nerady. Mít vše 

a nemít nikoho, to je dost hrozný výsledek. A někdy se  

k němu člověk dopracuje. Nelze mu v tom případě závidět. 

A právě o tuto věc jde v dnešním evangeliu. Lidé kolem Ježíše stále chtějí 

nějaké věci, něco, co by nasytilo nejen jejich žaludky, ale jejich touhu po 

vlastnění. Jako mnozí a mnozí po nich si i oni myslí, že čím budou mít víc věcí, 

tím budou šťastnější. A Ježíš - ten jim nenabízí chudobu! Ježíš jim nabízí sebe!! 

On je naplněním, protože on je milujícím až k smrti. On je naplněním, protože 

chce těm, kdo v něho uvěřili, věnovat zcela věrný vztah. Vlastně něco víc - vztah, 

který člověka naplňuje, nasycuje, vybavuje k životu - podobně jako chléb. Jenže 

Ježíš přichází od Boha - Otce, a tak může nabídnout to, co nikdo jiný. 

Katolická církev nám, jak známo, ukazuje příklady světců. Někdy se nám 

může zdát, že to byli či jsou nějací podivní hrdinové. Lidé, kteří si libovali 

v nedostatku, utrpení, ponížení. Teprve bližší a lepší pohled nám ukáže, že to 

byli a jsou lidé, kteří objevili Ježíše jako skutečný zdroj života. Kteří si mohli 

dovolit pohrdat tím nebo oním nebo téměř vším v tomto světě ne proto, že by 

si nevážili Božích darů jako je jídlo, zdraví, rodina a podobně, ale proto, 

poněvadž viděli, že jsou mnohem a mnohem víc bohatí, než všichni boháči. 

Protože viděli, že jsou bohatí skutečným chlebem života, který jim dával sílu 

k překonávání neuvěřitelných překážek. 

Není snadné vymanit se ze světa věcí. Není snadné nevěřit reklamám, které 

nám stále sugerují, že opravdu šťastni budeme až tehdy, když budeme mít  

to a ono a ještě mnoho dalších věcí... Nejde ale jen o to, vymaňovat se z touhy 

po mnoha věcech. Jde o to poznat Ježíše jako toho, kdo nám nenabízí kupu 

věcí, ale kdo nám nabízí sebe a své přátelství. Kdo nám nabízí, abychom 

z tohoto nejvzácnějšího přátelství opravdu žili. 
/P. Aleš Opatrný, www.pastorace.cz/ 

Pořad bohoslužeb

Chléb života 

mailto:rkf.staryjicin@doo.cz
http://farnostsj.cz/


Různá oznámení 
➢ Trápí Tě otázky, na které neznáš odpověď? 

➢ Cítíš, že Ti v životě něco chybí? 
➢ Chceš objevit nové možnosti a poznat nové přátele? 
➢ Nebo potřebuješ jen dobít baterky a odreagovat se... 

Jsme rádi, že Tě můžeme pozvat na exercicie pro mládež  

i mladé rodiny (hlídání dětí zajištěno) v Koclířově u Svitav v termínu 

12.-17.srpna 2024, které povede indický misionář 

o.Joseph Jilson. 

P. Joseph Jilson je 43letý katolický kněz vincentiánské 
kongregace, původem z Indie, působící na misiích ve východní 

Africe. Kromě mnoha evangelizačních zkušeností má také 
licenciát z morální teologie. Pro rok 2019 byl vincentiánskou 
kongregací pověřen nástupcem otce Billa vedením exercicií  

po celém světě. Navazuje tak na požehnané misie P. Josepha Billa  
a P. Anthonyho Saji, na kterých se po celém světě  

i v ČR lidé setkávají s živým Ježíšem. 

Exercicie jsou založeny na Písmu svatém a učení je podáváno 
srozumitelným a vtipným způsobem, přitažlivým  

pro mladé lidi. Duch svatý působí svou láskou a mocí také  

při modlitbách za vnitřní uzdravení. 

 Jednotlivé dny začínají adorací a končí mší svatou, během dne jsou 
4 přednášky s přestávkami na jídlo a odpočinek. 

 Kázání otce Jilsona bude tlumočeno z angličtiny do češtiny. 
 Prostory koclířovského poutního centra s velkou zahradou  

a nádhernou okolní přírodou vyzývají k procházkám  
a nabízí prostor ke ztišení a rozjímání. 

Bližší informace a přihlášení na www.cm-fatima.cz, emailem na:  
recepce@cm-fatima.cz nebo telefonicky: 731 646 800. 

 

Výbor Matice svatokopecké srdečně zve na druhý ročník Sousedské 
slavnosti a na Adorační dny, které se uskuteční  

ve dnech 17. až 20. srpna 2024. Sousedská 

slavnost nabídne mši svatou, odpoledne pak aktivity 
a divadlo pro děti (Divadlo Víti Marčíka ml.),  
lesní pedagogiku, přednášku o bl. Carlo Acutisovi 
(Kateřina Lachmanová). 

Připraven je také kytarový recitál Petra M. Lutky, který spolupracoval 
s Jaroslavem Hutkou a skupinou Šafrán. Úvodní část programu bude 
věnována vzpomínce známého knihovníka, bibliofila, znalce regionální 
historie a zasloužilého jednatele Matice svatokopecké pana Bohuslava 
Smejkala, od jehož narození letos uplynulo 100 let. V bazilice pak vystoupí 
soubor Ensemble Amacord. 

Tradičně budou probíhat i prohlídky poutního areálu. Zájemci se mohou také 
zapojit do soutěže o nejlepší moučník. Sousedskou slavnost finančně podpořila 
Komise místní části Svatý Kopeček. Partnery této akce jsou Římskokatolická 
farnost Svatý Kopeček u Olomouce a Arcibiskupské lesy  a statky Olomouc 
s.r.o. Finančním darem můžete podpořit činnost Matice svatokopecké, spolku. 

V neděli bude hlavním hostem Adoračních dnů nový biskupský vikář pro 
evangelizaci P. Zdeněk Stodůlka. Kromě mše svaté, jejíž bude hlavním 
celebrantem, se s ním lze setkat i v rámci besedy, která se zaměří na téma 
evangelizace v olomoucké arcidiecézi. Nedělní program završí přednáška 
Poutní provoz na Svatém Kopečku v 17. a 18. století, které se zhostí historička 
Jana Oppeltová z katedry historie FF UPOL. Duchovního doprovázení se 
v dalších dnech ujali olomoučtí bratři karmelitáni. 

Zváni jsou na všechny dny nejen farníci a obyvatelé místní části Svatý 
Kopeček, ale i zájemci z Olomouce a okolních obcí i všichni příznivci poutního 
místa. Vítán je každý z blízkého i vzdálenějšího okolí! 

/www.ado.cz/ 

Multižánrový křesťanský festival UNITED se uskuteční  
ve Vsetíně ve dnech 22.–24. srpna 2024.  

V programu bude letos několik zajímavých novinek. 

Mezi zahraničními hudebními hosty, kteří se poprvé představí 
na pódiích festivalu, je letos více zastoupena dámská část.  
Z Velké Británie přijala pozvání worshipová zpěvačka  
a skladatelka Elle Limebear. Její krajanka a písničkářka Jessie 
Dipper se žánrově pohybuje v mezích rocku - folku - grunge. Asi 
nejdelší cestu bude vážit zpěvačka a finalistka talentové soutěže The Voice, Kate Kalvach, 
která pojede z amerického města Oklahoma City. 

Novým bodem v programu bude „teologický“ Oktagon. Boje, které zde budou probíhat,  
se odehrají slovně. Setkají se dva hosté s odlišnými názory budou diskutovat na témata 
„Jaká má být role žen v církvi?“ a „Má církev lidem mluvit do osobního života?“. Pořadatelé 
k jeho popisu uvádějí: „Církev někdy může vytvářet skleník jasných názorů  
a jednoduchých odpovědí. Život ale není černobílý. Naše pohledy a názory se tříbí, 
až když jsou vystaveny kvalitním protiargumentům.“ Oktagon proběhne dvakrát. 
Debaty moderuje Lucie Endlicherová, šéfredaktorka Rádia 7. 

Mezi zlepšení pro návštěvníky bude patřit navýšení kapacity místností pro semináře. 
Nově budou přidány prostory některých místních kostelů a Městského úřadu. Navýšena 
bude také kapacita odpočinkové Chillout zóny.  

S orientací, kde a kdy probíhá festivalový program, návštěvníkům pomůže nová mobilní 
aplikace. Aplikace byla letos poprvé představena na jednodenní akci UNITED city a plně 
nahrazuje tištěné festivalové bulletiny. Uživatelům umožňuje sestavit si v kalendáři vlastní 
festivalový program s notifikacemi a interaktivní mapou míst, kde se budou vybrané události 
odehrávat. K dispozici jsou také informace o všech vystupujících. Aplikace UNITED festival 
je dostupná pro platformy Android a iOS. Více info a vstupné na festivalunited.cz. 

https://billaci.cz/jilson.html
https://billaci.cz/bill.html
https://billaci.cz/anthony.html
http://www.cm-fatima.cz/
mailto:recepce@cm-fatima.cz

